

Nr. inreg. 131/314/11.05.2022

PROCES VERBAL

Incheiat azi 11.05.2022, in sedinta extraordinara de lucru , a Consiliului Local al comunei SPRING, judetul Alba, sedinta s-a desfasurat la sediul institutiei, convocata de primar conform art.134 alin.1 lit.a,alin.4 din OG 57/2019 privind Codul Administrativ., lucrarile sedintei au inceput la ora 10,30.

Convocarea Consiliului Local s-a facut in data de 10.05.2022, iar in convocator s-a precizat ordinea de zi si modul desfasurarii sedintei de consiliu local, conform art 134 alin 5 Codul Administrativ. Mentionez faptul ca, comunicarea tuturor documentelor s-a fait pe whatsapp.

S- a facut apelul nominal al consilierilor ,raspunzand prezenti un numar de 10 consilieri. Precizez faptul ca la sedinta a lipsit domnul Drasovean Nicolae. In conformitate cu prevederile OG 57/2019 privind Codul Administrativ , consiliul local este legal constituit.

D-na Muscalu Dorina este presedintele de sedinta .

Secretarul comunei Spring solicita consilierilor sa-si exprime votul privind aprobarea Ordinei de zi.

1. Proiect de hotarare privind aprobarea ordinii de zi;
2. Proiect de hotarare privind rectificarea Bugetului Local pe anul 2022.
3. Proiect de hotarare privind aprobarea Temei de proiectare nr. 3641/09.05.2022 pentru proiectarea obiectivului de investitii: „Amplasare statii de reincarcare pentru vehicule electrice in Comuna Spring, judetul Alba” – faza SF..
3. Proiect de hotarare privind aprobarea Procesului verbal de negociere nr. 3628/09.05.2022 și achiziționarea de către Comuna Șpring a unui teren situat administrativ în Comuna Șpring, sat Șpring, județul Alba, în scopul construirii unui garaj pentru utilajele care se află în dotarea S.V.S.U. Șpring și a unei parcări pentru autoturisme
4. Proiect de hotarare privind aprobarea depunerii proiectului “Creșterea eficienței energetice a clădirii Sediului Consiliului Local si Primariei Comunei Spring” în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta 10 – FONDUL LOCAL- I.3- Reabilitarea moderata a cladirilor publice pentru a imbunatatii serviciile publice prestate la nivelul unitatilor administrative-teritoriale

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului
“Creșterea eficienței energetice a clădirii Dispensarului Uman Spring” în
cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României,
Componenta 10 – FONDUL LOCAL- I.3- Reabilitarea moderată a clădirilor
publice pentru îmbunătățirea serviciilor publice prestate la nivelul unităților
administrative-teritoriale

- S-a supus la vot ordinea de zi, care a fost votată favorabil de cei 10 consilieri prezenți, adoptându-se **Hotărârea nr.56/2022;**

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi:

- Proiect de hotărâre privind aprobarea Rectificarea Bugetului Local pe anul 2022.
Proiectul a primit avizul favorabil din partea comisiei de specialitate nr.1. Proiectul a fost votat cu 10 voturi pentru. S-a adoptat **Hotărârea nr. 57/2022;**

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi:

- Proiect de hotărâre privind aprobarea Temei de proiectare nr. 3641/09.05.2022 pentru proiectarea obiectivului de investiții: „Amplasare stații de reincarcare pentru vehicule electrice în Comuna Spring, județul Alba” – faza SF.. Proiectul a primit vot favorabil din partea comisiei de specialitate nr.3. Proiectul a fost votat cu 10 voturi pentru. S-a adoptat **Hotărârea nr. 58/2022;**

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi:

- Proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului verbal de negociere nr. 3628/09.05.2022 și achiziționarea de către Comuna Spring a unui teren situat administrativ în Comuna Spring, sat Spring, județul Alba, în scopul construirii unui garaj pentru utilajele care se află în dotarea S.V.S.U. Spring și a unei parcuri pentru autoturisme. Proiectul a primit vot favorabil din partea comisiei de specialitate nr.3. Proiectul de hotărâre a primit vot favorabil din partea a 10 consilieri, s-a adoptat **Hotărârea nr. 59/2022;**

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi:

- Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului
“Creșterea eficienței energetice a clădirii Sediului Consiliului Local și Primăriei Comunei Spring” în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta 10 – FONDUL LOCAL- I.3- Reabilitarea moderată a clădirilor publice pentru îmbunătățirea serviciilor publice prestate la nivelul unităților administrative-teritoriale. Proiectul a primit vot favorabil din partea comisiei de specialitate nr.3. Proiectul a fost votat cu 10 voturi pentru. S-a adoptat **Hotărârea nr. 60/2022;**

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi:

- Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului “**Creșterea eficienței energetice a clădirii Dispensarului Uman Spring**” în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta 10 – FONDUL LOCAL- I.3- Reabilitarea moderata a cladirilor publice pentru a imbunatatii serviciile publice prestate la nivelul unitatilor administrative-teritoriale Proiectul a primit vot favorabil din partea comisiei de specialitate.nr.3. Proiectul a fost votat cu 10.. S-a adoptat **Hotararea nr. 61/2022;**

Nefiind alte discutii , sedinta se incheie

Presedinte de sedinta
consilier, Muscalu Dorina Rafila



Secretar general
Bogdan Petronela

NOTA:

comisia nr. 1 - Comisia pentru programe de dezvoltare economico-sociala, buget-finante,administrarea domeniului public si privat al comunei,agricultura,gospodarire comunala,servicii si comert

comisia nr.2 - Comisia pentru invatamant, culte, sanatate, cultura,protectia copilului, protectia sociala,protectia mediului,activitati sportive, situatii de urgenta

comisia nr. 3 - Comisia pentru administratie publica locala,juridica, apararea ordinii si linistii publice si a drepturilor cetatenilor, amenajarea teritoriului si urbanism